



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

✉ levelezési cím: 1327 Budapest, Pf. 10.

ikt: 56/2021

Margitszigeti Színház Nonprofit Kft.
1054 Budapest
Bajcsy-Zsilinszky út 36-38. 1. em. 12.
Bán Teodóra, ügyvezető igazgató asszony

Tisztelt Bán úrnő, Kedves Teodóra!

A margitszigeti Carmen produkció első, helyszíni próbájára érkezve a férfi énekkari művészek mélyen elkeseredtek az őket fogadó áldatlan állapotok láttán. A siralmas, minden létező előírást, szokást figyelmen kívül hagyó „öltözőnek” titulált, zsúfolt, koszos, forgalmas gyalogútra nyitott bádoghangár, a megfelelő tisztálkodási lehetőség hiánya, a távol fekvő illemhelyek elenyésző száma (kettő piszoár és egy WC) és a nyitott öltöző mellett bűzlő szeméttárolók miatt, nem csupán nem teljesültek a jogszabályban (3/2002.(II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendelet) előírt minimumfeltételek, de jól látszott, milyen megbecsülés jut a MÁO társulatának osztályrészül. Egyszerűen tűrhetetlen az a méltatlan bánásmód, amelyben a férfi énekkari művészek részesültek.

A kényszerű szükségből gépkocsival érkezők, többek között a világításpróbán résztvevők hajnali hazautazásának, valamint az értékes, vagy nagyméretű hangszereket magukkal hozók parkolási gondjai szintén nem megoldottak. Hangsúlyozzuk, a MÁO-ban keveseknek adatik, jogosultság egy intézmény biztosította autóra és annak a használata során felmerült költségeknek MÁO általi finanszírozására ill. a szabadtéri színpadhoz tartozó parkolóhelyek igénybevételére. Tekintettel a fizető parkolóhelyek magas díjaira (525 ft/óra), sokan nem engedhették meg maguknak azok használatát. Így kénytelenek voltak a rekkenő hőségben, illetve késő éjszaka a Népfürdő utca környékén hagyott autókhoz gyalogszerrel eljutni.

A MÁO főigazgatóját – segítséget remélve - gondjainkkal hasztalan kerestük. Nem tartotta érdemesnek művésztársait arra, hogy panaszukat orvosolja, sőt, megkeresésünket egyáltalán válaszra méltassa.

Szakszervezetünk azon tiszteletteljes kéréssel fordul Önhöz, mint a Margitszigeti Szabadtéri Játékok ügyvezetőjéhez, hogy a MÁO munkatársai számára a jövőben (legközelebb július 23-i Verdi gálán, és a hozzá tartozó próbákon) az Operaház méltán elismert, nemzetközi rangjához méltó körülményeket, és térítésmentes parkolást biztosítani szíveskedjen.

Budapest, 2021. június 28.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter, elnök